



Справа № 201/628/23  
Провадження № 1-кк/201/174/2023

**УХВАЛА**  
Іменем України

20 січня 2023 року

м. Дніпро

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська у складі слідчого судді Бойко В.П. з секретарем судового засідання Мандрикевич М.Б., розглянувши в залі Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська клопотання слідчого СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях капітан юстиції Назарук А.Д., погоджене із прокурором відділу Донецької обласної прокуратури Корольов А.А., про здійснення спеціального досудового розслідування кримінального провадження № 22022050000003106 від 08.08.2022 за підозрою:

**Хармишева Євгена Олександровича**, 20.06.1968 року народження, уродженець м. Маріуполь Донецької області, громадянин України, раніше не судимий, який зареєстрований за адресою: Київська область, Бучанський район, м. Ірпінь, вул. Соборна б. 1/5, обраний 25.10.2020 депутат *Маріупольської міської ради* VIII скликання, -

у вчиненні злочину, передбаченого ч.3 ст.28, ч. 2 ст. 110 КК України, -

В судовому засіданні приймали участь:  
прокурор Корольов А.А. -  
захисник Пасічник І.І.

**ВСТАНОВИВ:**

До суду надійшло слідчого СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях капітан юстиції Назарук А.Д., погоджене із прокурором відділу Донецької обласної прокуратури Корольов А.А., про здійснення спеціального досудового розслідування кримінального провадження № 22022050000003106 від 08.08.2022 за підозрою за підозрою Івашенка К.В., Хаджинова Д.М., Хармишева Є.О., Бурлакова С.А. Калачової В.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч.3 ст.28, ч. 2 ст. 110 КК України.

Клопотання обґрунтовано тим, що 3 кінця березня 2022 року (точна дата, час, місце та спосіб, у ході досудового розслідування не встановлені) по теперішній час на території м. Маріуполь Донецької області діє окупаційна адміністрація м. Маріуполь, яка включає стійке об'єднання трьох і більше осіб з числа радикально налаштованих громадян, депутатів Маріупольської міської ради від політичної партії ОПЗЖ, які, не сприймаючи державну владу в Україні, сповідують ідеї проросійської спрямованості, які попередньо зорганізувались для вчинення злочинів проти основ національної безпеки України та проти громадської безпеки. Члени вказаної групи об'єднані єдиним планом, щодо зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України та надання іноземній державі, іноземній організації або їх представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, з розподілом функцій учасників групи, спрямованих на досягнення плану, відомого всім учасникам.

Вказана організована група діє умисно на шкоду суверенітету, територіальній цілісності, недоторканності, обороноздатності та державній безпеці України, з метою встановлення та утвердження тимчасової окупації території м. Маріуполь Донецької області, формування м. Маріуполь Донецької області, як окремої територіальної одиниці в складі ДНР співпраця з державою-агресором, збройними формуваннями, іншими окупаційними адміністраціями держави-агресора, які створені на тимчасово окупованій території Донецької області, утворення на тимчасово окупованій території Донецької області рішень та дій рф з ігноруванням передумов для проведення псевдо референдуму та приєднання тимчасово окупованої території до складу рф.

Члени даної організованої групи мають єдиний план та діють згідно цього для надання іноземній державі рф допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, з метою зміни меж

території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, шляхом:

1. Створення окупаційної адміністрації м. Маріуполь, а також з метою створення образу законності її діяльності проведення псевдо зборів мешканців м. Маріуполь Донецької області на яких обрано голову окупаційної адміністрації;
2. Підшукання та залучення до роботи в органах влади днр в м. Маріуполь Донецької області лояльно налаштованих громадян;
3. Застосування на окупованій території так званого законодавства днр, а саме: конституції, законів, указів і розпоряджень «голови днр», постанов та розпоряджень «ради міністрів днр», інших «нормативно-правових актів днр»;
4. Визнання та утвердження законності тимчасової окупації частини території Донецької області;
5. Представлення рф, як доброзичливої країни та партнера, яка звільнила м. Маріуполь Донецької області від нацистів. Здійснення дій з дискредитації Української влади та їх представлення як нацистів. Проведення масових заходів з святкування російських державних свят;
6. Переведення навчальних програм в закладах освіти на російські стандарти та програми;
7. Створення передмов для отримання мешканцями м. Маріуполь Донецької області громадянства рф;
8. Проведення спільних нарад та консультацій з представниками рф, проведення масових заходів за участю представників рф, з метою подальшої інтеграції окупованого м. Маріуполь Донецької області до стандартів рф;
9. Створення передумов для подальшого приєднання м. Маріуполь Донецької області до рф;
10. Підготовки до проведення на тимчасово окупованій території Донецької області референдуму за приєднання м. Маріуполь Донецької області до рф;
11. Організація та здійснення заходів по територіальній обороні, тощо.

В лютому-березні 2022 року, більш точної дати органом досудового розслідування не встановлено, у Іващенко К.В., який в силу виконання функцій депутата Маріупольської міської ради від політичної партії ОПЗЖ був обізнаний про евакуацію органів державної влади та місцевого самоврядування з м. Маріуполь Донецької області, виник злочинний умисел на зміну меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, встановлення та утвердження тимчасової окупації частини території України, підтримки рішень та дій держави-агресора для подальшого входження м. Маріуполь Донецької області до складу російської федерації.

В подальшому в березні-квітні 2022 року, точної дати органом досудового розслідування не встановлено, Іващенко К.В. усвідомлюючи, що реалізація розробленого ним злочинного плану можлива лише за умови створення внутрішньо стійкого об'єднання осіб, об'єднання та спрямування їх зусиль на вчинення злочинів, детальному розподілі між ними обов'язків при їх вчиненні, забезпеченні взаємозв'язку між діями усіх учасників злочину, а також координації їх поведінки, Іващенко К.В. вирішив створити та очолити організовану групу, у склад якої, як виконавці, повинні були увійти особи, що користувалися його довірою та мали однакові з ним політичні погляди та злочинний умисел, а також виходячи з їх вмінь та навичок, можливостей створення необхідних умов для існування організованої групи і здійснення нею злочинної діяльності.

Розуміючи, що діяльність створеної ним організованої групи буде нести протиправний характер, Іващенко К.В. у невстановлений в ході досудового розслідування час, але не пізніше квітня 2022 року, підшукав у якості виконавців депутатів Маріупольської міської ради від політичної партії ОПЗЖ, Хаджинова Д.М., Хармишева С.О., Бурлакова С.А., Калачова В.В., які мали однакові з ним політичні погляди та злочинний умисел, а також виходячи з їх вмінь та навичок, можливостей створення необхідних умов для існування організованої групи і здійснення нею злочинної діяльності, до відома яких довів розроблений ним план злочинної діяльності, та запропонував взяти активну участь у його реалізації.

У невстановленому в ході досудового розслідування місці, у невстановлений час, але не пізніше квітня 2022 року, депутати Маріупольської міської ради від політичної партії ОПЗЖ, Хаджинов Д.М., Хармишев С.О., Бурлаков С.А., Калачова В.В., взяли добровільну згоду на пропозицію Іващенко К.В. взяти активну участь у вчиненні злочинів, спрямованих на зміну меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, встановлення та утвердження тимчасової окупації частини території України, підтримки



рішень та дій держави-агресора для подальшого входження м. Маріуполь Донецької області до складу російської федерації.

Для досягнення злочинного плану організованої групи Іващенко К.В. розподілив ролі її учасників, та собі, як організатору, відвів роль керівника організованої групи, згідно якої зобов'язався виконувати наступні функції:

- загальне керівництво і координацію діяльності учасників організованої групи, надання вказівок та пропозицій членам організованої групи;
- з урахуванням сфери діяльності членів організованої групи, їх вмінь та навичок призначати та змінювати останніх на посадах в окупаційній адміністрації м. Маріуполь Донецької області;
- підшукувати та залучати до діяльності організованої групи інших учасників;
- здійснювати, в межах своєї компетенції, загальне керівництво структурними підрозділами окупаційної адміністрації м. Маріуполь Донецької області;
- здійснювати заходи з забезпечення безпеки організованої групи, а саме організацію та здійснення заходів по територіальній обороні на території діяльності окупаційної адміністрації, штаб якої він очолює;
- організовувати і контролювати, в межах своєї компетенції, застосування на окупованій території так званого законодавства днр, а саме: конституції, законів, указів і розпоряджень «голови днр», постанов та розпоряджень «ради міністрів днр», інших «нормативно-правових актів днр», видавати в межах своєї компетенції правові акти (у формі розпорядження) і нормативно-правові акти;
- представляти інтереси відповідної території в незаконно створених «органах державної влади», «судах», у взаємодії із «державними органами виконавчої влади», «органами місцевого самоврядування», «політичними партіями» і «громадськими організаціями», а також у взаємодії із підприємствами, організаціями, установами, громадськими об'єднаннями як в так званій «ДНР» так і за її межами.
- організовувати роботу з питань розвитку підприємництва, комунальної власності територіальної громади, використання земельних та водних ресурсів, організації, транспорту і транспортного обслуговування населення міста, зв'язку, охорони громадського порядку;
- проводити роботу з визнання законності місцевими мешканцями тимчасової окупації частини території Донецької області;
- організовувати та проводити на тимчасово окупованій території м. Маріуполь Донецької області масові заходи зі святкування російських державних свят;
- створювати передумови для отримання мешканцями м. Маріуполь Донецької області громадянства рф;
- проводити спільні наради та консультації з представниками рф, та проводити масові заходи за участю представників рф, з метою подальшої інтеграції окупованого м. Маріуполь Донецької області до стандартів рф та створення передумов для подальшого приєднання м. Маріуполь Донецької області до рф;
- здійснювати керівництво та контролювати діяльність створених районних окупаційних адміністрацій в м. Маріуполь Донецької області;
- проводити підготовку до проведення на тимчасово окупованій території Донецької області референдуму за приєднання м. Маріуполь Донецької області до рф та інші;

Хаджинов Д.М., Хармишев Є.О., Бурлаков С.А., Калачова В.В., в якості виконавців, повинні були виконувати вказівки організатора, організовувати та проводити на тимчасово окупованій території м. Маріуполь Донецької області масові заходи з святкування російських державних свят, створювати передумови для отримання мешканцями м. Маріуполь Донецької області громадянства рф, проводити спільні наради та консультації з представниками рф, масові заходи за участю представників рф, з метою подальшої інтеграції окупованого м. Маріуполь Донецької області до стандартів рф та створення передумов для подальшого приєднання м. Маріуполь Донецької області до рф, проводити підготовку до проведення на тимчасово окупованій території Донецької області референдуму за приєднання м. Маріуполь Донецької області до рф.

04.04.2022, з метою реалізації розробленого плану, спрямованого на звільнення меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, встановлення та утвердження тимчасової окупації частини території України, підтримки рішень та дій держави-агресора для подальшого входження м. Маріуполь Донецької області до складу російської федерації та створення образу законності діяльності організованої групи, учасники Іващенко К.В., Хаджинов Д.М., Хармишев Є.О., Бурлаков С.А., Калачова В.В. організували зборання так званих «представників громади» - не встановлених досудовим розслідуванням мешканців



м. Маріуполя Донецької області у будівлі комунального закладу «Маріупольська загальноосвітня школа I-III ступенів №53 Маріупольської міської ради Донецької області» за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Пилипа Орлика, б. 79, на якому провели голосування щодо висування Іващенко К.В. кандидатом на посаду так званого голови «адміністрації міста Маріуполь» та подальшого звернення до керівництва «ДНР» про призначення Іващенко К.В. так званим головою «адміністрації міста Маріуполь».

Після проведення голосування, на підтримку вказаного заходу так званим головою «ДНР» Пушиліним Д.В. виданий указ № 123 від 06.04.2022 «Про главу адміністрації міста Маріуполь», яким Іващенко К.В. призначений на посаду так званого голови «адміністрації міста Маріуполь» «днр», створеного на тимчасово окупованій території окупаційною владою рф.

В подальшому 28.04.2022 Іващенко К.В., в силу взятих на себе обов'язків, як керівника організованої групи, з метою створення образу законності їх діяльності, а також діяльності окупаційної адміністрації м. Маріуполь, для досягнення злочинного плану організованої групи, своїми наказами призначив Хармишева Є.О. першим заступником голови окупаційної адміністрації м. Маріуполь Донецької області, Хаджинова Д.М., Бурлакова С.А., Калачову В.В. заступниками голови окупаційної адміністрації м. Маріуполь.

В свою чергу, Хармишев Є.О., якого призначено на посаду першого заступника голови окупаційної адміністрації, у період з кінця березня 2022 року по теперішній час, перебуваючи у м. Маріуполь Донецької області, діючи на виконання вказівок Іващенко К.В., та з відома інших учасників організованої групи, з метою реалізації спільного злочинного умислу, направлено на встановлення та утвердження тимчасової окупації території м. Маріуполь Донецької області, формування м. Маріуполь Донецької області, як окремої територіальної одиниці в складі «ДНР», співпраці з державою-агресором, збройними формуваннями, іншими окупаційними адміністраціями держави-агресора, які створені на тимчасово окупованій території Донецької області, впровадження на тимчасово окупованій території Донецької області рішень та дій рф, створення передумов для проведення псевдо референдуму та приєднання тимчасово окупованої території до складу рф, відповідно до відведеної йому ролі виконує наступні функції, а саме:

- організовує і контролює в межах своєї компетенції дотримання так званого законодавства днр, а саме: конституції, законів, указів і розпоряджень «голови днр», постанов та розпоряджень «ради міністрів днр», інших «нормативно-правових актів днр», власних розпоряджень на відповідній території;

- взаємодіє від імені окупаційної адміністрації м. Маріуполь із незаконно створеними судовими органами днр, органами внутрішніх справ днр, прокуратури та мдб днр;

- на виконання вказівок керівника організованої групи, представляє інтереси відповідної території в незаконно створених органах державної влади, судах, у взаємодії із державними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, політичними партіями і громадськими організаціями, а також у взаємодії із підприємствами, організаціями, установами, громадськими об'єднаннями днр та рф, здійснює керівництво та контроль за діяльністю районних окупаційних адміністрацій створених в м. Маріуполь Донецької області;

- проводить роботу з визнання законною місцевими мешканцями тимчасової окупації частини території Донецької області;

- здійснює підготовку та узгоджує проведення політичних і громадських агітаційно-пропагандистських заходів на території м. Маріуполь Донецької області;

- бере участь в агітаційно-пропагандистських заходах за участю представників рф, з метою утвердження законності окупації рф частини території Донецької області, дискредитації органів влади України, та пропагування політики рф, з метою формування у місцевих мешканців поглядів направлених на приєднання тимчасово окупованої території Донецької області до складу рф;

- за вказівкою керівника організованої групи організовує фільтраційні заходи працівників окупаційної адміністрації м. Маріуполь;

- у разі відсутності керівника організованої групи здійснює його обов'язки;
- проводить публічні зустрічі з мешканцями районів м. Маріуполь Донецької області;
- виконує інші обов'язки, визначені керівником організованої групи.

Хаджинов Д.М., якого призначено на посаду заступника голови окупаційної адміністрації, у період з кінця березня 2022 року по теперішній час, перебуваючи у м. Маріуполь Донецької області, діючи на виконання вказівок Іващенко К.В. та з відома інших учасників організованої групи, з метою реалізації спільного злочинного умислу направлено на встановлення та утвердження тимчасової окупації території м. Маріуполь Донецької області, формування м. Маріуполь Донецької області, як



окремої територіальної одиниці в складі ДНР, співпраці з державою-агресором, збройними формуваннями, іншими окупаційними адміністраціями держави-агресора, які створені на тимчасово окупованій території Донецької області, впровадження на тимчасово окупованій території Донецької області рішень та дій рф, створення передумов для проведення псевдо референдуму та приєднання тимчасово окупованої території до складу рф, відповідно до відведеної йому ролі виконує наступні функції, а саме:

- організовує і контролює в межах своєї компетенції дотримання так званого законодавства днр, а саме: конституції, законів, указів і розпоряджень «голови днр», постанов та розпоряджень «ради міністрів днр», інших «нормативно-правових актів днр», власних розпоряджень на відповідній території;

- взаємодіє від імені окупаційної адміністрації м. Маріуполь із незаконно створеними судовими органами днр, органами внутрішніх справ днр, прокуратури та мдб днр;

- на виконання вказівок керівника організованої групи, представляє інтереси відповідної території в незаконно створених органах державної влади, судах, у взаємодії із державними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, політичними партіями і громадськими організаціями, а також у взаємодії із підприємствами, організаціями, установами, громадськими об'єднаннями днр та рф;

- бере участь в агітаційно-пропагандистських заходах за участю представників рф, з метою утвердження законності окупації рф частини території Донецької області, дискредитації органів влади України, та пропагування політики рф, з метою формування у місцевих мешканців поглядів, направлених на приєднання тимчасово окупованої території Донецької області до складу рф;

- залучає до співпраці з окупаційною адміністрацією місцевих мешканців м. Маріуполя

- організовує та контролює проведення інвентаризації майна комунальних підприємств Маріупольської міської ради;

- контролює створення незаконних установ, підпорядкованих окупаційній адміністрації, а саме так званих «Управління житлово-комунального господарства адміністрації міста Маріуполь», «муніципального унітарного підприємства «Маріупольтранс», «муніципального унітарного підприємства «Зеленстрой», «муніципального унітарного підприємства «Комунальник» та їх реєстрацію в так званих органах податкової інспекції «ДНР»;

- проводить публічні зустрічі з мешканцями районів м. Маріуполь Донецької області;

- виконує інші обов'язки визначені керівником організованої групи.

Калачова В.В., яку призначено на посаду заступника голови окупаційної адміністрації, у період з кінця березня 2022 року по теперішній час перебуваючи у м. Маріуполь Донецької області, діючи на виконання вказівок Іващенко К.В. та з відома інших учасників організованої групи, з метою реалізації спільного злочинного умислу, направлено на встановлення та утвердження тимчасової окупації території м. Маріуполь Донецької області, формування м. Маріуполь Донецької області, як окремої територіальної одиниці в складі ДНР, співпраці з державою-агресором, збройними формуваннями, іншими окупаційними адміністраціями держави-агресора, які створені на тимчасово окупованій території Донецької області, впровадження на тимчасово окупованій території Донецької області рішень та дій рф, створення передумов для проведення псевдо референдуму та приєднання тимчасово окупованої території до складу рф, відповідно до відведеної їй ролі виконує наступні функції, а саме:

- організовує і контролює в межах своєї компетенції дотримання так званого законодавства днр, а саме: конституції, законів, указів і розпоряджень «голови днр», постанов та розпоряджень «ради міністрів днр», інших «нормативно-правових актів днр», власних розпоряджень на відповідній території;

- взаємодіє від імені окупаційної адміністрації м. Маріуполь із незаконно створеними судовими органами днр, органами внутрішніх справ днр, прокуратури та мдб днр;

- на виконання вказівок керівника організованої групи, представляє інтереси відповідної території в незаконно створених органах державної влади, судах, у взаємодії із державними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, політичними партіями і громадськими організаціями, а також у взаємодії із підприємствами, організаціями, установами, громадськими об'єднаннями днр та рф;

- бере участь в агітаційно-пропагандистських заходах за участю представників рф з метою утвердження законності окупації рф частини території Донецької області, дискредитації органів влади України, та пропагування політики рф, з метою формування у місцевих мешканців поглядів, направлених на приєднання тимчасово окупованої території Донецької області до складу рф;



- залучає до співпраці з окупаційною адміністрацією місцевих мешканців м. Маріуполя
- організовує та контролює проведення інвентаризації майна комунальних закладів культури та освіти Маріупольської міської ради;
- організовує та контролює відновлення роботи закладів культури та освіти в м. Маріуполь;
- впроваджує в закладах освіти м. Маріуполь російських навчальних програм та стандартів, з метою формування у їх відвідувачів проросійських поглядів;
- проводить публічні зустрічі з мешканцями районів м. Маріуполь Донецької області;
- виконує інші обов'язки визначені керівником організованої групи.

Бурлаков С.А., якого призначено на посаду заступника голови окупаційної адміністрації, у період з кінця березня 2022 року по теперішній час перебуваючи у м. Маріуполь Донецької області, діючи на виконання вказівок Іващенко К.В. та з відома інших учасників організованої групи, з метою реалізації спільного злочинного умислу направлено на встановлення та утвердження тимчасової окупації території м. Маріуполь Донецької області, формування м. Маріуполь Донецької області, як окремої територіальної одиниці в складі ДНР, співпраця з державою-агресором, збройними формуваннями, іншими окупаційними адміністраціями держави-агресора, які створені на тимчасово окупованій території Донецької області, впровадження на тимчасово окупованій території Донецької області рішень та дій рф, створення передумов для проведення псевдо референдуму та приєднання тимчасово окупованої території до складу рф, відповідно до відведеного йому ролі виконує наступні функції, а саме:

- організовує і контролює в межах своєї компетенції дотримання так званого законодавства днр, а саме: конституції, законів, указів і розпоряджень «голови днр», постанов та розпоряджень «ради міністрів днр», інших «нормативно-правових актів днр», власних розпоряджень на відповідній території;
- взаємодіє від імені окупаційної адміністрації м. Маріуполь із незаконно створеними судовими органами днр, органами внутрішніх справ днр, прокуратури та мдб днр;
- на виконання вказівок керівника організованої групи, представляє інтереси відповідної території в незаконно створених органах державної влади, судах, у взаємодії із державними органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, політичними партіями і громадськими організаціями, а також у взаємодії із підприємствами, організаціями, установами, громадськими об'єднаннями днр та рф;
- бере участь в агітаційно-пропагандистських заходах за участю представників рф, з метою утвердження законності окупації рф частини території Донецької області, дискредитації органів влади України, та пропагування політики рф, з метою формування у місцевих мешканців поглядів, направлених на приєднання тимчасово окупованої території Донецької області до складу рф;
- залучає до співпраці з окупаційною адміністрацією місцевих мешканців м. Маріуполя;
- організовує та контролює проведення інвентаризації майна комунальних транспортних підприємств Маріупольської міської ради, агропромислового комплексу, закладів торгівлі;
- організовує та контролює містобудівну діяльність;
- вирішує питання щодо незаконного привласнення земельних та водних ресурсів м.

Маріуполь;

- організовує та контролює відновлення роботи закладів культури та освіти в м. Маріуполь;
- впроваджує в закладах освіти м. Маріуполь російських навчальних програм та стандартів, з метою формування у їх відвідувачів проросійських поглядів;
- проводить публічні зустрічі з мешканцями районів м. Маріуполь Донецької області;
- виконує інші обов'язки визначені керівником організованої групи.

05.05.2022 Іващенко К.В., Хаджинов Д.М., Хармишев Є.О., Бурлаков С.А., Калачова В.В., діючи в складі організованої групи, з метою досягнення її злочинної мети, а саме з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України спільно з представниками рф, провели в місті Маріуполь Донецької області масовий захід, так зване відкриття пам'ятника «бабушке-воину», метою якого було проведення агітаційної політики з приводу законності окупації рф частини території Донецької області, публічне висловлення прихильності учасників організованої групи до співпраці з державою-агресором, з метою створення передумов для приєднання м. Маріуполь Донецької області до складу рф. Цим же масовий захід супроводжувався використанням символіки рф.

09.05.2022 Іващенко К.В., Хаджинов Д.М., Хармишев Є.О., Бурлаков С.А., Калачова В.В., діючи в складі організованої групи, з метою досягнення її злочинної мети, а саме з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією



України спільно з представниками рф провели в місті Маріуполь Донецької області масовий захід «77-летие великой победы», метою якого було проведення агітаційної політики з приводу законності окупації рф частини території Донецької області, публічне висловлення прихильності учасників організованої групи до співпраці з державою-агресором, а також розповсюдження серед мешканців м. Маріуполь Донецької області пропаганди що до єдності народів перемогою в Великій Вітчизняній Війні, за для підтримки рішень та дій країни агресора з приєднання тимчасово окупованої території Донецької області до складу рф. При цьому масовий захід супроводжувався закликами про приєднання тимчасово окупованої території до складу рф та використанням символіки рф.

12.06.2022 Іващенко К.В., Хаджинов Д.М., Хармишев Є.О., Бурлаков С.А., Калачова В.В., діючи в складі організованої групи, з метою досягнення її злочинної мети, а саме з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України спільно з представниками рф провели в місті Маріуполь Донецької області масовий захід, святкування державного свята рф «день росії», метою якого було проведення агітаційної політики з приводу законності окупації рф частини території Донецької області, публічне висловлення прихильності учасників організованої групи до співпраці з державою-агресором, розповсюдження публічних закликів про приєднання м. Маріуполь Донецької області до складу рф та проведення агітаційної політики для подальшого проведення псевдо референдуму в м. Маріуполь задля його приєднання до складу рф. При цьому масовий захід супроводжувався використанням символіки рф.

Окрім того, 12.06.2022 Іващенко К.В., Хаджинов Д.М., Хармишев Є.О., Бурлаков С.А., Калачова В.В., діючи в складі організованої групи, з метою досягнення її злочинної мети, а саме з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України провели публічний агітаційно-пропагандистський захід «торжественное открытие обновленной стеллы на въезде в Мариуполь», під час якого учасники організованої групи спалювали стелу на в'їзді в м. Маріуполь, яка містила напис «Маріуполь» окрашений в кольори прапору України, а саме відкрили напис «Маріуполь» окрашений в кольори прапору рф.

Розподіл вищевказаних функцій учасників організованої групи, попередньо узгоджено між всіма членами організованої групи та відповідає раніше розробленому злочинному плану. А кандидатури на зайняття вищевказаних посад попередньо погоджувалися між членами організованої групи, з урахуванням раніше розробленого незаконного штатного розпису окупаційної адміністрації м. Маріуполя.

Таким чином, Хармишев Є.О., як представник влади, будучи учасником організованої злочинної групи, спільно з іншими членами організованої групи Іващенко К.В., Калачовою В.В., Бурлаковим С.А., Хаджинов Д.М., у період з березня 2022 року по теперішній час підозрюється у вчиненні дій з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України.

За викладених обставин, Хармишев Євген Олександрович, 20.06.1968 року народження, обґрунтовано підозрюється у вчиненні злочину, передбаченого ч.3 ст.28, ч. 2 ст. 110 КК України - умисні дії, вчинені особою, яка є представником влади, в складі організованої групи, з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України.

У зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації, воєнним станом в Україні, захопленням м. Маріуполь Донецької області та проведенням бойових дій, беручи до уваги те, що існують достатні підстави вважати, що Хармишев Є.О. перебуває на тимчасово окупованій території України та обґрунтовану неможливість вручити повістку про виклик особи, з дотриманням вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, в газеті «Урядовий кур'єр» № 180 (7301) від 19.08.2022, яка є засобом масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження, та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора від 19.08.2022 опубліковано повістку про виклик особи – Хармишева Євгена Олександровича, 20.06.1968 року народження, на 23.08.2022, 24.08.2022 та 25.08.2022, за зазначеною в повістці адресою для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 2202205000003106, отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.28 ч. 2 ст. 110 КК України, допиту підозрюваного тощо.

У аналогічний спосіб в газеті «Урядовий кур'єр» № 182 (7303) від 23.08.2022, та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора від 23.08.2022 опубліковано повістку про виклик особи – Хармишева Євгена Олександровича, 20.06.1968 року народження, на 26.08.2022, 27.08.2022 та 29.08.2022.

Жодного разу у призначений час громадянин України Хармишев Є.О. у призначене місце не з'явився, про неможливість та причини неприбуття не повідомив.



Таким чином, вжито заходів для вручення повідомлення про підозру у спосіб, передбачений для вручення повідомлень, але вручити повідомлення про підозру та повістку про виклик близьким родичам та членам сім'ї підозрюваного Хармишева Є.О. не представилося можливим. Повідомлення про підозру 23 серпня 2022 року вручене захиснику підозрюваного, призначеному регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Дніпропетровській області.

Згідно відповіді ГВ ЗНД 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Хармишев Є.О. постійно перебуває на тимчасово окупованій території Донецької області. Тимчасово окуповану територію Донецької області Хармишев Є.О. не покидає, у зв'язку з чим викликати його до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях для проведення необхідних процесуальних дій не має можливості.

Таким чином, місцезнаходження Хармишева Є.О. на даний час невідоме у зв'язку з тим, що останній переховується від органів досудового розслідування.

14.11.2022 підозрюваний Хармишев Є.О. оголошений у розшук, проведення якого здійснюється ГВ ЗНД 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях.

Враховуючи те, що підозрюваний належним чином викликалася для повідомлення про підозру та проведення процесуальних дій, у спосіб передбачений законом, а саме через засоби масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на сайті Офісу Генерального прокурора, проте не з'явилася у призначений час та не повідомила про причини неприбуття та перебуває на тимчасово окупованій території, необхідно вважати, що підозрюваний Хармишев Є.О. переховується від органів слідства на тимчасово окупованій території України, з метою ухилення кримінальної відповідальності.

Таким чином, органом досудового розслідування достовірно встановлено, що підозрюваний Хармишев Є.О. обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч.2 ст. 110 КК України; переховується від органів слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності (ухиляється від явки на виклик слідчого, прокурора, зокрема, не прибула на виклик без поважної причини більше 2 разів, не прибула на судовий виклик); перебуває на тимчасово окупованій території України.

З урахуванням наведеного є наявні достатні підстави для проведення у кримінальному провадженні № 2202205000003106 від 08.08.2022 стосовно підозрюваного Хармишева Є.О. спеціального досудового розслідування кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.28, ч. 2 ст. 110 КК України.

У судовому засіданні прокурор клопотання підтримав та просив його задовольнити з підстав у ньому наведених.

Захисник підозрюваного заперечував щодо задоволення клопотання, вказав, що ні йому, ні органу досудового розслідування не відоме місце перебування підозрюваного, що позбавило його, як захисника узгодити правову позицію з підзахисним.

Заслухавши доводи прокурора та захисника, дослідивши матеріали клопотання, слідчий суддя дійшов висновку про наступне.

Так, в судовому засіданні встановлено, що Слідчим відділом 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні № 2202205000003106 від 08.08.2022 за підозрою Іващенко К.В., Хаджинова Д.М., Хармишева Є.О., Бурлакова С.А., Калачової В.В. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.28, ч. 2 ст. 110 КК України.

23.08.2022 у вказаному кримінальному провадженні Хармишев Є.О. має статус підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.28 ч.2 ст.110 КК України, а саме умисні дії, вчинені особою, яка є представником влади, в складі організованої групи, з метою зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України.

Таким чином, Хармишев Є.О., як представник влади, будучи членом організованої злочинної групи, спільно з іншими членами організованої групи Іващенко К.В., Хаджиновим Д.М., Бурлаковим С.А. у період з березня 2022 року по теперішній час підозрюється у вчиненні дій з метою





зміни меж території або державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України.

Обґрунтованість підозри, пред'явленої Хармишеву Є.О. та причетність підозрюваного до вчинення кримінального правопорушення підтверджується долученими до клопотання матеріалами кримінального провадження, зокрема:

- протоколом тимчасового доступу до матеріалів кримінального провадження № 2202205000000232 від 12.04.2022 за підозрою Хармишева Є.О. у скоєнні злочину передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України;

- висновком фото-портретної експертизи № 73 від 22.06.2022

- протокол огляду від 15.04.2022;

- протокол огляду від 15.04.2022;

- протокол огляду від 16.04.2022;

- протокол огляду від 10.05.2022;

- протокол огляду від 24.05.2022;

- протокол допиту свідка Мітько В.М. ;

- протокол пред'явлення для впізнання по фотознімкам;

- протоколом тимчасового доступу до речей та документів від 25.05.2022, з отриманими матеріалами за результатами проведення НС(Р)Д. - якими встановлено, що Хармишев Є.О. займає посаду заступника голови окупаційної адміністрації м. Маріуполь, його обов'язки та сфера відповідальності;

- протоколом огляду всесвітньої мережі інтернет, а саме групи в месенджері «Telegram» «Новый Мариуполь» від 13.08.2022 яким встановлено, що Іващенко К.В., Калачова В.В., Хармишев Є.О., Хаджинов Д.М., Бурлаков С.А., приймають участь в пропагандистських, агітаційних заходах за участю представників рф, зокрема відкриття пам'ятника «бабушке-воину», заходах присвячених святкуванню дня росії, відкриттю стели перефарбованої в кольори рф, святкування «77-летие великой победы», в яких використовується символіка рф, та виражаються лозунги, щодо єдності народів, задля подальшого приєднання тимчасово окупованої території до складу рф.

- протоколом огляду всесвітньої мережі інтернет, а саме групи в месенджері «Telegram» «Глава Мариуполя Константин Иващенко» від 13.08.2022 яким встановлено, що Іващенко К.В., Калачова В.В., Хармишев Є.О., Хаджинов Д.М., Бурлаков С.А., приймають участь в пропагандистських, агітаційних заходах за участю представників рф, зокрема відкриття пам'ятника «бабушке-воину», заходах присвячених святкуванню дня росії, відкриттю стели перефарбованої в кольори рф, святкування «77-летие великой победы», в яких використовується символіка рф, та виражаються лозунги, щодо єдності народів, задля подальшого приєднання тимчасово окупованої території до складу рф.

- протоколом огляду всесвітньої мережі інтернет, а саме групи в месенджері «Telegram» «HMRFJBO42202202» від 22.08.2022, яким виявлено накази керівника організованої групи «голови адміністрації г. Мариуполя» Іващенко К.В. від 28.04.2022, якими Іващенко К.В. призначив Хармишева Є.О. першим заступником голови окупаційної адміністрації м. Маріуполь Донецької області та Хаджинова Д.М., Бурлакова С.А., Калачову В.В. заступниками голови окупаційної адміністрації м. Маріуполь, тобто учасниками організованої групи.

Слід зазначити, що поняття «обґрунтована підозра» не визначене у національному законодавстві та, виходячи з положень ч. 5 ст. 9 КПК України необхідно взяти до уваги позицію Європейського суду з прав людини, відображену у пункті 175 Рішення від 21.04.2011 у справі «Нечипорук і Йонкало проти України», відповідно до якої термін обґрунтована підозра означає, що існують факти або інформація, які можуть переконати об'єктивного спостерігача в тому, що особа, про яку йдеться, могла вчинити правопорушення (рішення у справі «Фокс, Кемпбелл і Гартлі проти Сполученого Королівства» від 30.08.1990, п.32, Series A, N 182).

При цьому, обставини здійснення підозрюваним конкретних дій та доведеність його вини, потребують перевірки та оцінки у сукупності з іншими доказами у кримінальному провадженні під час подальшого досудового розслідування.

Такий висновок узгоджується з правовими позиціями, наведеними у рішенні Європейського Суду з прав людини, зокрема, у справі «Мюррей проти Сполученого Королівства» № 6310/88 від 23.10.1994, в яких суд зазначив, що факти, які є причиною виникнення підозри не повинні бути такими ж переконливими, як і ті, що є необхідними для обґрунтування вироків чи процесу висунення обвинувачення, черга якого надходить на наступній стадії процесу кримінального розслідування.



Так, для вирішення питання щодо обґрунтованості повідомленої підозри, оцінка наданих слідчому судді доказів здійснюється не в контексті оцінки доказів з точки зору їх достатності і допустимості для встановлення вини чи її відсутності, доведення чи не доведення винуватості особи, причетності тієї чи іншої особи до вчинення кримінального правопорушення, а також чи є підозра обґрунтованою, щоб виправдати подальше розслідування або висунення обвинувачення.

Водночас, слідчому судді під час вирішення питання про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування не надається весь обсяг доказів, зібраних під час досудового судовому провадженні відповідного кримінального провадження та саме на цій стадії, передбачено здійснення оцінки доказів з точки зору належності, допустимості, достовірності та сукупності доказів з точки зору достатності та взаємозв'язку для прийняття відповідного процесуального рішення.

Відповідно до практики Європейського суду з прав людини вимога розумної підозри передбачає наявність доказів, які об'єктивно зв'язують підозрюваного з певним злочином і вони не повинні бути достатніми, щоб забезпечити засудження, але мають бути достатніми, щоб виправдати подальше розслідування або висунення звинувачення (рішення у справі «Мюррей проти Об'єднаного Королівства» від 28.10.1994, «Фокс, Кемпбелл і Гартлі проти Сполученого Королівства» від 30.08.1990).

При цьому, на стадії досудового розслідування кримінального провадження, слідчий суддя не вправі вирішувати ті питання, які повинен вирішувати суд під час розгляду кримінального провадження по суті, зокрема, не вправі оцінювати докази з точки зору їх достатності і допустимості для визнання особи винною чи невинною у вчиненні злочину, а лише зобов'язаний на підставі розумної оцінки сукупності отриманих доказів визначити, що причетність особи до вчинення кримінального правопорушення є вірогідною та достатньою.

Так, слідчий суддя, дослідивши матеріали клопотання за своїм внутрішнім переконанням, яке ґрунтується на всебічному, повному й неупередженому дослідженні всіх обставин провадження, керуючись законом, оцінюючи сукупність зібраних доказів лише щодо пред'явленої підозри з точки зору їх достатності та взаємозв'язку, не вирішуючи наперед питання про винуватість підозрюваного у вчиненні інкримінованих йому злочинів, правильність кваліфікації його дій, допустимість доказів щодо встановлення винуватості підозрюваного, вважає, що зміст клопотання та долучених до нього матеріалів кримінального провадження можуть свідчити про існування фактів і інформації, які можуть переконати об'єктивного спостерігача у тому, що Хармишев Є.О. міг вчинити інкриміноване їй правопорушення.

Відповідно до матеріалів клопотання, з дотриманням вимог ст. ст. 276, 277, 278 КПК України, Хармишеву Є.О. повідомлено про підозру у відповідності та у спосіб, передбачений чинним кримінальним процесуальним законодавством України.

При цьому, відповідно матеріалів клопотання Хармишев Є.О. постійно перебуває на тимчасово окупованій території України і встановити його точне місце перебування не видається за можливе. Доказами перебування Хармишева Є.О. на тимчасово окупованій території України підтверджено зібраними матеріалами досудового розслідування.

14.11.2022 підозрюваного Хармишева Є.О. оголошено в розшук.

Водночас, чинне процесуальне законодавство не визначає, якими саме доказами має бути доведено, що особа перебуває у будь-якому із видів розшуку, однак регламентує, що про оголошення розшуку (державного та міжнародного) органом досудового розслідування має бути винесена відповідна постанова (ч. 2 ст. 281 КПК України), що в даному випадку і було здійснено органом досудового розслідування шляхом винесення постанов про оголошення підозрюваного в розшуку.

Згідно з ч. 5 ст. 139 КПК України ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (непритуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження.

Разом з тим, відповідно до ч. ч. 1. 2. ст. 297-1 КПК України спеціальне досудове розслідування (in absentia) здійснюється стосовно одного чи декількох підозрюваних згідно із загальними правилами досудового розслідування, передбаченими цим Кодексом, у врахуванням положень цієї глави.



Спеціальне досудове розслідування здійснюється на підставі ухвали слідчого судді у кримінальному провадженні зокрема щодо злочинів, передбачених статтями 109, 110, 110-2, 111, 111-1, 111-2, 112, 113, 114, 114-1, 114-2, 115, 116, 118, частиною другою статті 121, частиною другою статті 127, частинами другою і третьою статті 146, статтями 146-1, 147, частинами другою - п'ятою статті 191 (у випадку зловживання службовою особою своїм службовим становищем), статтями 209, 255-258, 258-1, 258-2, 258-3, 258-4, 258-5, 348, 364, 364-1, 365, 365-2, 368, 368-2, 368-3, 368-4, 369, 369-2, 370, 379, 400, 408, 436, 436-1, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447 Кримінального кодексу України, стосовно підозрюваного, крім неповнолітнього, який переховується від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошений у міжнародний розшук.

Здійснення спеціального досудового розслідування щодо інших злочинів не допускається, крім випадків, коли злочини вчинені особами, які переховуються від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошені у міжнародний розшук, та розслідуються в одному кримінальному провадженні із злочинами, зазначеними у цій частині, а виділення матеріалів щодо них може негативно вплинути на повноту досудового розслідування та судового розгляду.

Відповідно до п. 4 ч. 2 ст. 297-2 КПК України клопотання слідчого, прокурора про здійснення спеціального досудового розслідування повинно містити, зокрема, відомості про те, що підозрюваний виїхав та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, та/або відомості про оголошення підозрюваного в міжнародний розшук.

Закон України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» № 1207-VII від 15.04.2014 визначає статус території України, тимчасово окупованої внаслідок збройної агресії Російської Федерації, встановлює особливий правовий режим на цій території, визначає особливості діяльності державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій в умовах цього режиму, додержання та захисту прав і свобод людини і громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб (стаття 2 цього Закону).

Згідно з п. 7 ч. 1 ст. 1-1 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» тимчасово окупована Російською Федерацією територія України (тимчасово окупована територія) - це частини території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російської Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації Російської Федерації.

Відповідно до ч. 2 ст. 3 цього Закону адміністративна межа між тимчасово окупованою територією та іншою територією України визначається Кабінетом Міністрів України.

Під час досудового розслідування встановлено, що підозрювана Калачова В.В. ухиляється від явки на виклик слідчого (не прибув на виклик без поважної причини більше ніж два рази), оголошена у розшук та перебуває на окупованій території Донецької області, тобто на території, яка відповідно до постанови Верховної Ради України № 254-VIII від 17.03.2015, № 252-VIII від 17.03.2015 (з додатком), Закону України від 18.01.2018 «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях» є тимчасово окупованою територією.

Згідно із до ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», Порядок вручення повістки про виклик особи, стосовно якої існують достатні підстави вважати, що така особа виїхала та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, а також правові наслідки ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який виїхав та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, визначаються Кримінальним процесуальним кодексом України.

Відповідно до ч.1 т. 297-5 КПК України, повістки про виклик підозрюваного у разі здійснення спеціального досудового розслідування надсилаються за останнім відомим місцем його проживання чи перебування та обов'язково публікуються в засобах масової інформації



загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрюваний вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Матеріали клопотання свідчать, що підозрювана належним чином викликала для повідомлення про підозру та проведення процесуальних дій, у спосіб передбачений законом, а саме через засоби масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на сайті Офісу Генерального прокурора, проте не з'явилася у призначений час та не повідомила про причини неприбуття, та згідно показань свідків перебуває на тимчасово окупованій території, а відтак слід вважати, що підозрюваний Хармишев Є.О. переховується від органів слідства на тимчасово окупованій території України, з метою ухилення кримінальної відповідальності.

Отже, матеріалами клопотання також підтверджено, що Хармишев Є.О. переховується від органу досудового розслідування на тимчасово окупованій території України з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

Враховуючи вищевикладене, зважаючи на надані слідчому судді матеріали кримінального провадження, що можуть свідчити про причетність Хармишева Є.О. до вищевказаного кримінального провадження, а також, враховуючи той факт, що остання переховується від органів досудового розслідування, з метою ухилення від кримінальної відповідальності, оголошена у розшук та перебуває на тимчасово окупованій території України, слідчий суддя дійшов висновку про наявність обґрунтованих підстав, визначених ст. ст. 297-1, 297-2, 297-4 КПК України, для задоволення клопотання про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 2202205000003106 від 08.08.2022 стосовно Хармишева Є.О.

Керуючись ст. ст. 2, 7, 297-1-297-4, 309, 532 КПК слідчий суддя,

#### ПОСТАНОВИВ:

Клопотання слідчого СВ 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях капітан юстиції Назарук А.Д., погоджене із прокурором відділу Донецької обласної прокуратури Корольов А.А., про здійснення спеціального досудового розслідування кримінального провадження № 2202205000003106 від 08.08.2022 за підозрою Хармишева Євгена Олександровича, 20.06.1968 року народження, у вчиненні злочину, передбаченого ч.3 ст.28, ч. 2 ст. 110 КК України - задовольнити.

Надати дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування кримінального провадження № 2202205000003106 від 08.08.2022, стосовно підозрюваного Хармишева Євгена Олександровича, 20.06.1968 року народження, у вчиненні злочину, передбаченого ч.3 ст.28, ч. 2 ст. 110 КК України.

Роз'яснити, що у разі якщо підозрюваний, стосовно якого слідчим суддею постановлено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування, затриманий або добровільно з'явився до органу досудового розслідування, подальше досудове розслідування щодо нього здійснюється із загальними правилами, передбаченими цим Кодексом.

Ухвала оскарженню не підлягає.

Повний текст ухвали оголошено о 17:00 год 08.08.2022

Слідчий суддя  
Згідно з оригіналом: Бойко В.П.



В.П. Бойко

Секретар

Мандришук